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12/11 Christmas Rush: Golden to Modern Comics with Toys 12/11/2021

This session will be begin closing online only at 6PM on 12/11/21, so be sure to get those bids in via Proxibid! Follow us
on Facebook & Twitter @back2past for updates. Visit our store website at GOBACKTOTHEPAST.COM or call
313-533-3130 for more information!

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 13 Superboy Silver Age Lot of (5)/Adams 1
2 Amazing Spider-Man #39/Key 1 Includes #155 and #157-160. All are Neal Adams covers! Fair to
Green Goblin and Spider-Man discover one another's identities. GD range.
First artwork on The Amazing Spider-Man by John Romita. VG-/VG 14 Captain Atom #19-44/Key 1
with some writing on the first page. First appearance of Death of The Endless in the DC Universe,
3 1969 Pontiac GTO Judge Die-Cast 1 outside of Vertigo. Cameo appearance of the death entity known as

The Black Racer from Kirby's Fourth World. Dream makes his first
appearance in the DC Universe and third overall appearance in
Swamp Thing #84. Death appearance in #42 is VF, the rest are

1:18 scale die-cast vehicle by Ertl. Car is brand new, never opened,
still in original box. Box has some storage wear, see pics for

details. a
. . = VF- to VF+ condition.
4 Sensation Comics #1 Famous 1st Edition/DC 1 . :
1974 Treasury size comic. Reprinting the second appearance and 15 69 Pontiac GTO Judge Radio Control 1

1:16 scale Radio Control Sports Car by New Bright. Car is brand
new, never opened, still in original box. Box has some storage
wear and the window has some pinching, see pics for details.

16 Tales to Astonish #82 + #33 1
#82 is the first title crossover issue with Tales Suspense #80. #83
is GD+ condition with some browning, #82 is a Filler copy.

origin of Wonder Woman. VG condition.

5 Incredible Hulk #340/McFarlane/Wolverine 1
Iconic cover art by Todd McFarlane. VF-/VF condition.

6 Falco Disney Planes Die-Cast Vehicle 1
From the U.S.S. Flysenhower series. Die-cast helicopter is brand
new, never opened, still on original card.

17 Ultimate X-Men Trade Paperback Lot 1
[ SFar Wars Darth Vader #3/1st Doctor Aphrg 1 Lot of (5). You get all pictured. Excellent condition.
First appearance of Doctor Aphra. NM condition. i . :
_ 18 Cars Radiator Springs Vehicle Lot of (8) 1
8 The Eternals #17/18/19 1st Tiamut 1

8 die-cast vehicles from the Radiator Springs series by Mattel. Cars

First appearance of Ziran the Tester and first appearance of Tiamut are brand new, never opened, still on original cards. You get all

the Communicator, the Dreaming Celestial, worshiped by the

) . pictured.
Deviants. VF-/VF condition.
19 Shazam! C-21 Treasury Size 1973/DC 1
9 Gl Joe/Hack Slash TPB Lot _ 1 Treasury size comic. FN- condition.
3 G.I. Joe trade paperbacks and a Hack/Slash TPB. Devil's Due
Press. NM condition. 20 Spawn Group of (9) #4-15/Keys 1
) . Lot includes #4 (x2), 6,7,9,12,13,14 and 15. First appearances of
10 Turok Dinosaur Hunter #1/Signed 1 Overtkill, Angela, Jason Wynn (who becomes the Redeemer) and

Convention signed by artist, Bart Sears. This does not come with a

s ) ) other notable highlights. Overall VF to NM, most are NM.
CoA, but Back to the Past believes this to be genuine. NM

condition. 21 The Spirit 1972 Collectors Pack Will Eisner 1
) ) Sealed pack of 10 comic book sections. These are 1972
1 Jlmmy Olsen Silver Age Lot of (7) ) ! reproductions of sections that appeared from 1940-1952.
Lot includes #80,81,84,86,89,90 and 92. Fair to GD+ range.
) 22 Adventures Into the Unknown Lot 1
12 Disney Cars Supercharged Lot of (8) , 1 9 Silver Age comics from Charlton. 9 issues from #135-168. Fair to
Disney/Pixar die-cast vehicles from the Supercharged series. Cars GD range

are brand new, never opened, still on original cards. You get all
pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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23

Three Nurses Silver Age Comic Lot

Charlton. This title was originally called Confidential Diary. Filler to

Fair- condition.

38

The Eternals #15/16 Hulk Robot
The Eternals vs the Cosmic Hulk robot. VF+ condition.

39

Doctor Strange #171-172 (1968)
Silver Age Dr. Strange comics #171 is Fair, #172 is a Filler copy.

40

Tales of Suspense #85
Fantastic Iron Man vs. Mandarin cover. VG- condition.

41

Time For Love Romance Comics Lot
7 late Silver/early Bronze Age comics from Charlton. You get all
pictured. GD+ to VG range.

42

Fabulous Doc Hudson Disney Cars
From the Disney/Pixar Cars 95 Pit Crew series. Deluxe die-cast
vehicle is brand new, never opened, still on original card.

43

Monstress #2-9 + Image Firsts #1
First 9 issues of the acclaimed Image series. #1 is the reprint
edition. NM condition.

44

Batman Black and White #1-6
First 6 issues. DC Comics. NM condition.

45

Tales of Suspense #99/Last Issue
Last issue before continuing in Captain America #100. VG-
condition.

46

Hooters Grand Prix Die-Cast Car

1:18 scale die-cast vehicle by Ertl American Muscle. Car is brand
new, never opened, still in original box. Box has some storage
wear, see pics for details.

47

Indie Comic Hardcover Lot
Lot of (5). You get all pictured. Excellent condition.

Cars Mel Dorado Vehicle Lot of (6)

6 die-cast vehicles from the Mel Dorado Show series by Mattel.
Cars are brand new, never opened, still on original cards. You get
all pictured.

49

Tor #1-4 DC/Joe Kubert
First 4 issues. Joe Kubert art and story. VG to VG+ condition.

50

Captain America Bronze Age Lot of (7)
Lot includes #229 and #231-235. Appearances by Sharon Carter,
Daredevil and more! VF condition.

51

Green Lantern #48 First Kyle Rayner
First appearance of Kyle Rayner, final page, later becomes the
third Green Lantern. NM condition.

52

Deadpool: The Circle Chase #1
First solo limited series featuring Deadpool 1st appearance of
Slayback. NM condition.

24 Disney Cars 2 Mater's Secret Mission 2-Pack
Rare Disney/Pixar 2-pack with Fred Fisbowski & Holley Shiftwell.
This is a Walmart Exclusive. Die-cast vehicles are brand new,
never opened, still on original card.

25 Captain America Group of (8) #338-378
Lot includes #338,349,346,348,365,372,377 and 378. Appearances
by Lemar Hoskins Bucky, Nomad, Falcon, John Walker, Flag
Smasher and more. VF to NM- range.

26 New Teen Titans Group of (18) #2-37
18 issues in the #2-37 range from the 1984 series. FN to VF+
range.

27 Showgirls #1 (1957) Atlas/Marvel
Stan Lee and Dan DeCarlo! Featuring Sherry, Millie, Chili, My Girl
Pearl and more. GD condition.

28 Superboy Silver Age Lot of (6)/Adams
Includes #161-164 and #166-167. All are Neal Adams covers
except #162 (Curt Swan)! Filler to GD+ range.

29 Secrets of the Legion of Super-Heroes #1-3
Complete 3-part series from 1981. VF to VF+ range.

30 Disney/Pixar Cars 2 Die-Cast Lot of (8)
Die-cast vehicles are brand new, never opened, still on original
cards. You get all pictured.

31 Batman Family Loose Toy Lot
Batman, Robin, Bat Mite, and more! Toys have various degrees of
storage wear and may or may not be complete, see pics for details.

32 Strange Tales #136/139/140
Silver Age Marvel. Nick Fury and Doctor Strange stories. Filler
copies.

33 Spectacular Spider-Man Treasury Ed. #1/1976
Treasury size comic. FN-/FN condition.

34 Jimmy Olsen Silver Age Lot of (7)
Lot includes #121,123-126,128 and 129. GD to VG range.

35 Marvel Super Action #1/2/9/11
4 Bronze Age issues. #1is VG, #2 is VF+, #3 is VF-, and #4 is
VG-.

36 Disney Cars Supercharged Lot of (8)
Disney/Pixar die-cast vehicles from the Supercharged series. Cars
are brand new, never opened, still on original cards. You get all
pictured.

37 Batman/Aliens Il #1-3

Complete 3-part prestige format series. NM condition.

53

Anne Rice Comic Book Lot of (20)
20 issues of The Vampire Lestat and The Mummy. You get all
pictured. Overall VF to NM, most are NM.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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54

Cars Piston Cup Die-Cast Vehicle Lot of (8)

8 die-cast vehicles from the Piston Cup series by Mattel. Cars are
brand new, never opened, still on original cards. You get all
pictured.

66

Disney/Pixar Cars 2 Die-Cast Lot of (8)
Die-cast vehicles are brand new, never opened, still on original
cards. You get all pictured.

1

55

Sgt. Stryker's Death Squad #1-2/Atlas
Savage Combat Tales. Bronze Age War comics from Atlas. #1 is
VF+, #2 is VF-.

67

Amazing Spider-Man #309/McFarlane
First team appearance of Styx & Stone. VF+/NM- condition.

56

Marvel Age Comic Lot of (9)/Key MOTU

Includes 9 issues between #5 and 42. #38 (VF condition) is the
issue that reveals that Marvel acquires the Masters of the Universe
publishing license. 3-page article promoting the Masters of the
Universe series, which ran for 13-issues under the Star imprint.
Rest are VG+ to FN+ condition.

Strange Tales #129 + #132
2 Silver Age issues featuring Dr. Strange, Human Torch and the
Thing. #129 is GD-/GD, #132 is a Filler copy.

69

Tales to Astonish #84 + #85
Silver Age Hulk and Sub-Mariner stories. GD/GD+ condition.

57

1964 Shelby Cobra 427 S/C Die-Cast

1:18 scale die-cast vehicle by Yat Ming. Car is brand new, never
opened, still in original box. Box window has some creasing, see
pics for details.

70

Black Canary/Oracle Birds of Prey #1/1st BOP
First team appearance of Birds of Prey: Black Canary and Oracle.
VF+ condition.

58

Marvel Classics Comics Lot of (4)
#2,4,6 and 7. The Time Machine, 20,000 Leagues Under the Sea,
Gulliver's Travels and Tom Sawyer. VG+ to FN range.

71

Green Lantern #49 + #51/Kyle Rayne GL

First cover appearance of Green Lantern, Kyler Rayner. Rayner
appeared as the Green Lantern on the final page of issue #50 and
as Green Lantern throughout this issue. NM condition.

59

Uncanny X-Men #282/1st Bishop Cover/Cameo
First cover and cameo appearance of Bishop (final panel). VF
condition with some humidity damage near top.

72

Cars Lightning McQueen 95 Lot of (5)

5 die-cast vehicles from the 95 Lightning McQueen series by
Mattel. Cars are brand new, never opened, still on original cards.
You get all pictured.

60

Circus Forklift & GT Cars Chase

Circle Forklift & Circus GT die-cast vehicles from the Disney/Pixar
Cars Super Chase series. This is Limited Edition to no more than
4,000 united. Cars are brand new, never opened, still on original
card.

73

DC Comics Loose Figure Lot

Includes The Joker, Superman, Riddler, and more! Figures have
various degrees of storage wear and may or may not be complete,
see pics for details.

61

Marvel Collector's Item Classics #3-5
3 Silver Age Marvel issues. GD+ to VG- range.

74

The Eternals #13/14 1st Forgotten One

First cameo appearance of the One Above All, first appearance of
the Forgotten One, later called Gilgamesh and the first appearance
of Cosmic Hulk robot. #13 is NM-, #14 is VF+ condition.

62

Whiz Comics #1 Famous 1st Edition/Shazam! DC
Treasury size comic. Reprinting the first appearance and origin of
Captain Marvel, later renamed Shazam. VF-/VF condition.

75

Marvel Tales #16 + #19
2 Silver Age issues with awesome Ditko covers. NM-/NM condition.

1

63

New Teen Titans Lot of (15)/Keys

15 issues in the #12-40 range with Annual #2. #12 is the first
Adrian Chase, who later becomes Vigilante. Annual #2 is the first
appearance of Vigilante in costume. #23 is VF, Annual #2 is VG,
and the rest are in the GD+ to VF range.

76

Justice League of America C-46 Treasury
DC Comics C-46 from 1976. Treasury size comic. VG condition.

1

7

Star Trek Trade Paperback Lot
Lot of (7). You get all pictured. Nice condition with little shelf wear.

1

64

New Teen Titans Group of (23) #38-89
23 issues in the #38-89 range. 1987-1992. VF+ to NM- range.

78

Disney Cars Dinoco 600 Die-Cast Set

Disney/Pixar Supercharged series Dinoco 600 set of 8 die-cast
vehicles. This is a Target Exclusive. Cars are brand new, never
opened, still in original box.

65

X-Men #15-28 Run of (14)
14 consecutive issues. Includes #24 (Andy Kubert Rogue/Gambit
cover) and #25 (hologram cover). VF+ to NM-/NM condition range.

79

Captain George Presents Captain America
1970 fanzine. The Vault of the Doomed! GD+/VG- condition.
GD+/VG- condition.

80

Firehair Comics #1 (1948) Fiction House

Art by Lee Elias. Cover by Bob Lubbers. Adventures of the Western

hero, a white woman raised by the Dakota tribe. This issue reprints
her origin from Rangers Comics (1941) #21: an amnesiac girl,

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
known only as Princess Smith, is taken in by the Dakota after her 93 Marvel Super-Heroes #13/1st Carol Danvers 1
father's murder; later, Firehair regains her memory and her identity First appearance of Carol Danvers and 2nd appearance of Captain
as Lynn Cabot of Boston. The cover has her tackling two black Marvel. Filler copies.

b hil d with only a knife and a torch. Fill : .
ears while armed with only a knife and a torch. Filler copy 94 Tales to Astonish #86/87/38 1
81 Mack B Patriot City Die-Cast Truck 1 Issue 88 features Hulk's first use of the words 'Hulk Smash' as a
1:50 scale LE Die-Cast Rep”Ca of Mack B w/ Slgn Load = Patriot standalone phrase' VG condition with browningl
i i. Truck i ispl ill'in original
e P SN g5 s o R+ 3 1
: g : P : 6 issues from the Marvel Horror series. #2 is VG, the rest are in the
82 Iron Man Group of (6) #136-181 1 GD to VG- range.
#136,147,159,164,178 and 181. Appearances from James Rhodes, . .
PP 96 Disney Cars TROC Die-Cast Set 1
Backlash and more. Overall VF to NM, most are NM. A
Complete set of 5 + a double of Francesco Bernoulli. Die-cast
83 Batman Sword of Azrael #1-4 1 vehicles are brand new, never opened, still on original cards. See
First appearance of Azrael. Prelude to Knightfall. NM-/NM pics for details.
dition.
condtion 97 Uncanny X-Men Group of (10) #275-288 1
84 Cars Piston Cup Die-Cast Vehicle Lot of (7) 1 Lot includes issue #s 275-280,284 and 286-288. VF to NM-/NM
7 die-cast vehicles from the Piston Cup series by Mattel. Cars are range.
b:;r;[:eréew’ never opened, still on original cards. You get all 98 Teen Titans Spotlight Lot of (11) 1
P : 11 issues in the #3-20 range. FN to VF+/NM- condition.
85 Blackhawk Silver to Copper Age LotDC 1 99 Amazing Spider-Man #310/McFarlane 1

9 comics between issues #199 and #251. You get all pictured.
#251 is VF, rest are in the GD to VG range.

86 Jimmy Olsen #114-120 DC Silver Age 1
7 Silver Age Comics. GD- to VG range overall with one Filler copy/

McFarlane Spider-Man issue. VF+ condition.

100 Superman Loose Figure/Toy Lot 1
A nice collection of toys featuring the Man of Steel himself! Figures
have various degrees of storage wear and may or may not be

87 Superboy Silver Age Lot of (6)/Adams 1 complete. See pics for details.

Includes #168-170,172,176 and 178. Includes some Neal Adams

101 Thor #431-435 1
covers. GD+ to VG range. . o .
6 comics. 5 consecutive issues. Includes and extra copy of issue
88 2001 Mini Cooper Die-Cast 1 #433. Appearances by the Wrecker, Loki and more. VF to NM
1:18 scale die-cast vehicle by Motor Maz. Car is brand new, never range.
opened, still in original box. Box has some minor storage wear, see .
ipcs for details g g 102 Disney Cars Supercharged Lot of (8) 1
P ' Disney/Pixar die-cast vehicles from the Supercharged series. Cars
89 Amazing Spider-Man #311/McFarlane 1 are brand new, never opened, still on original cards. You get all
Cover art by Todd McFarlane featuring Mysterio. FN/FN+ condition pictured.
ith offset binding and some damage around the lower staple on .
‘t'rV]'e o cov'er' g ge arod werstap 103 Weird Wonder Tales #1/2/4/5 1
: Marvel Bronze Age Horror comics. GD+ to VG- range. #2 is
90 Cars WGP Die-Cast Vehicle Lot of (8) 1 VG/VG+ condition.
8 die-cast vehicles from the WGP series by Mattel. Cars are brand . .
new, never opened, still on original cards )\//ou et all pictured 104 Jimmy Olsen Silver Age Lot of (7) !
! e ! 9 : g P : Lot includes #104-107,109,111 and 112. GD to VG- condition.
91 Detective pomlcg #27 Fampus 1st .Ed|t|on/DC 1 105 The Bible C-36 DC Treasury Size 1
Treasury size comic. Reprinting the first appearance of Batman. . ) ”
. Treasury size comic. FN condition.
FN/FN+ condition.
106 Charlton Silver Age War Comics Lot 1
92 Captain America #224-228 1 g

11 comics. Includes issues from War and Attack as well as War
Heroes. Fair to VG- condition.

107 Spider-Man Trade Paperback Lot 1
Lot of (5). You get all pictured. Excellent condition.

5 consecutive issues. Appearances by the Red Skull, Constrictor
and more. VF to VF+ range.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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108 Cars Tuners Die-Cast Vehicle Lot of (8) 1 121 Jimmy Olsen Silver Age Lot of (7) 1
8 die-cast vehicles from the Tuners series by Mattel. Cars are Includes issues #93,97,98,100-103. Fair to VG condition.
brand new, never opened, still on original cards. You get all 122 X-Men Group of (8) #231-254 1
pictured. Lot includes #231,232,233,237,238,246,252 and 254. FN+ to V/F
109 Black Magic #1-4 + #6 + #7/Kirby/Simon 1 overall.
DC Bronze Age horror comics. VG- to VG+ range. 123 Marvel Loose Figure Lot 1
110 Richard Petty #43 Collector's Set 1 Includes X-Men, Ghost Rider, Spider-Man, and more! Figures have

Nascar die-cast vehicle set by Racing Champions. The tape for the
box has been cut, but the contents are untouched. Box has some
storage wear, see pics for details.

111

Lobo Comic Book Lot

11 comics. Includes Lobo's Back #1-4, Lobo Infanticide #1-4m
Portrait of a Victim #1 and Unamerican Gladiator #1-2. VF+ to
NM-/NM overall. Lobo's Back #4 is GD+.

112

Captain America #217/1st SHIELD Super-Agents

First team appearance of S.H.I.E.L.D Super-Agents: Blue Streak,
Falcon, Marvel Man (later becomes Quasar), Texas Twister and
Vamp. FN+/VF- condition with bottom staple pop at front cover and
offset binding.

113

Hulk (Red Hulk) #1 Key
First cover appearance of the Red Hulk, General 'Thunderbolt’
Ross. Death of Abomination. VF+ with a slight spine roll.

114

Mater The Greater 4-Pack Cars Set
Disney/Pixar Cars Toon Mater the Greater 4-pack of die-cast
vehicles. Cars are brand new, never opened, still in original box.

115

Amazing Spider-Man #307/McFarlane
McFarlane Chameleon cover. VF-/VF condition.

116

Racing Champions Mint 1996 Set #3

Special Issue 1996 Set Issue #3. Die cast vehicles are brand new,
never opened, still in original box. Box has some storage wear and
the tape on one side has broken from age, but contents are
untouched.

1

117

Captain America Annual #5-7 and #9-11
Annual #11 is the Introduction of Chronopolis, a city that is Kang's
base of operations. VF condition.

1

118

The Eternals #10/11 1st Druig/Kingo
First appearance of Druig, Kingo and the Delphan Brothers. #10 is
VF, #11 is FN/FN+,

1

119

Superboy #150-154/Neal Adams
All Neal Adams covers. Overall GD to VG- range, #152 is Filler.

120

World of Cars Die-Cast Lot of (5)
Die-cast vehicles are brand new, never opened, still on original
cards. You get all pictured.

various degrees of storage wear and may or may not be complete,
see pics for details.

124

Captain Savage #1-19/Marvel Full Run 1
All 19 issues of Captain Savage and his Leatherneck Raiders from
1968. Overall GD+ to VG+, #18 is a filler copy.

125

The Punisher #1-3 (1987)/Key 1
Includes the premiere issue of the first ongoing Punisher series.
NM-/NM condition.

126

Cars RSN Die-Cast Vehicle Lot of (6) 1
6 die-cast vehicles from the RSN series by Mattel. Cars are brand
new, never opened, still on original cards. You get all pictured.

127

Tales New Teen Titans Lot/1st Nightwing 1
8 comics. Includes issues #41-44 (1st Nightwing) as well as
#46,48,50 and 51. #44 is VG, the rest are VG- to FN condition.

128

Tales to Astonish #80 + #81/1st Boomerang 1
Second appearance of Tyrannus and first appearance of
Boomerang. #80 is Fair, #81 is Filler.

129 Amazing Spider-Man #306/McFarlane 1
Action Comics #1 homage! FN+ with some humidity damage.
130 Lancia Aurelia B24 Spider 1955 Die-Cast 1

1:18 scale die-cast vehicle by Burago. Car is brand new, never
opened, still in original box. The window of the box is partially
detached, see pics for details.

131

Captain America #219-223 1
5 consecutive Bronze Age issues. First appearance of Animus.
FN+ to VF overall.

132

Circus Sedan Cars Super Chase 1
Circle Sedan die-cast vehicle from the Disney/Pixar Cars Super
Chase series. This is Limited Edition to no more than 4,000 united.
Cars are brand new, never opened, still on original card.

133

Charlton Silver Age Western Comic Lot 1
5 comics. Wild West and Frontier Marshal Wyatt Earp. GD+/VG-
condition.

134

Superman C-31 Treasury Size 1974/DC 1
Treasury size comic. VG condition.

135

Amazing Spider-Man #308/McFarlane 1
Cover and interior art by Todd McFarlane featuring Spider-Man
versus Taskmaster. VF/VF+ condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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136 DC Comics Trade Paperback Lot 1 149 Kamandi Last Boy on Earth Lot of (7) 1

Lot of (5). You get all pictured. Excellent condition. Lot includes issue #s 22,23,26,28,30,31 and 34. VG- to VG range.
137 Uncanny X-Men Group of (6) #214-228 1 150 Francesco Bernoulli Cars Ice Racers 1

Lot includes #214,216,218,223,226 and 228. FN to VF+ range. From the Disney/Pixar Cars Ice Racers series. Die-cast vehicle is
138 Disney Planes Die-Cast Vehicle Lot 1 brand new, never opened, still on original card.

Die-cast vehicles are brand new, never opened, still in original 151 Marvel Loose Figure Lot 1

packaging. You get all pictured. Includes Spider-Man, Silver Surfer, Daredevil, and more! Figures
139 Charlton Silver Age War Comics Lot 1 have various degrees of storage wear and may or may not be

12 comics. Includes issues from the series War Heroes. Filler to complete. See pics for details.

VG- range. 152 Daredevil 1968 Spanish Language Comic 1
140 Jimmy Olsen Silver Age Lot of (7) 1 Daredevil #19 reprinted in 1968 as a Spanish language edition.

#70-75+#78. #70 (Fair+ condition) features the debut of Silver VG-/VG condition.

Kryptonite. Overall Filler to Fair+ range. 153 X-Men Group of (6) #192-210 1
141 Space Adventures Lot/Key 1st Captain Atom 1 Lot includes #192,197,199,206,209 and 210. #199 is the first

5 issues of Space Adventures. Includes #33, first appearance and
origin of Captain Atom. #33 is Fair+/GD- condition, rest are Fair to
GD-.

142

appearance of Rachel Summers as the second Phoenix and #210
is the first cameo team appearance of The Marauders: Arclight,
Harpoon, Riptide, Vertigo, Scalphunter and Scrambler. VG to FN+
condition.

Ford Thunderbird 1955 Die-Cast 1
1:18 scale die-cast vehicle by Road Legends. Car is in great 154
condition with original box. Box has some storage wear, see pics

for details.

143

Aventuras #423 1972 Golden Age Spanish 1
Aventuras #423 reprints (in Spanish) Wally Wood's "My World"

from Weird Science #22, plus unidentified stories with Jack
Sparling, C. C. Beck, and Pete Costanza art. VG-/VG condition.

Space Adventures #2/3/4/6 Key 1968 1
#2 (GD+ condition) is listed as a key with a story called Paul Mann 155
and the Saucers from the Future. Fair- to GD range overall.

144

Lone Wolf and Cub #1-6 + #13 1
7 comics. Published by First Comics in 1987. Squarebound format.
NM-/NM condition.

Disney Cars Genuine Replica Lot 1
Lot of (6) Genuine Character Replica Die Cast Cars. These are 156
Disney Store Exclusives. Vehicles are brand new, never opened,
still on original cards.

Cars RSN Die-Cast Vehicle Lot of (8) 1
8 die-cast vehicles from the RSN series by Mattel. Cars are brand
new, never opened, still on original cards. You get all pictured.

145

Fly Man #31/33/34 Key 1 B
#33 features the first Silver Age appearance of Hangman, a
Golden Age hero turned villain who fought The Might Crusaders.
This is also the first appearance of the Wizard, another Golden Age

The Eternals #8/9 1st Sprite 1
First appearances of Sprite, Eson the Searcher, Nezarr the
Calculator, Hagen the Measurer, Oneg the Prober, Krakas and
Ransak. VF+ to NM- range overall.

hero turned villain, in the Silver Age. #33 is GD+. #31 is Fair+, #34 158 Jaguar XK8 Special Edition Die-Cast 1
is GD. 1:18 scale die-cast vehicle by Maisto. Car is brand new, never
146 Flaming Carrot Comics #25/26/27 TMNT 1 opened, still in original box. Box has some storage wear and a tear
All have Ninja Turtle appearances. #27 has cover art by Todd in the bottom right comer. See pics for details.
McFarlane featuring the Teenage Mutant Ninja Turtles. VF+ to NM- 159 Fly Man #35/36/37 Key 1
range. First appearance of the Web in the Silver Age. #36 is VG-, #35 is
147 Captain America Bronze Age Group of (5) 1 GD, and #37 is GD.
Includes issue #s 212,214,215,216 and 218. Includes appearances 160 The Atom Silver Age Lot of 5 1
by the Red Skull, Human Torch, Iron Man and more. Overall Lot includes issue #s 13,23,25,27 and 30. GD to VG- condition.
VF+/INM, #214 & #216 are FN. 161 Atari Force #1-11 (1984) DC 1
148 Tarzan C-29 Treasury Size/DC/1974 1 First 11 issues from the 1984 series. VF to NM- overall.

Treasury size comic. Joe Kubert cover! FN+/VF- condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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162 Disney Cars Mega Bloks Lot of (4) 1 176 Kamandi Last Boy on Earth #15-20 1
From The World of Cars series. Mega Bloks cars are brand new, 6 consecutive issues. VG- to VG condition.
never opened, still on original cards. You get all pictured. 177 Shazam! C-27 Treasury Size 1974/DC 1

163 Tarzan C-22 Treasury Size/DC/1973 1 Treasury size comic. Shows FN+, has humidity damage so call it
Treasury size comic. Joe Kubert cover! FN+ condition. VG-.

164 Captain America Bronze Age Group of (5) 1 178 The Atom Silver Age Lot of 5 1
Lot includes #190,191,192,210 and 211. Includes appearances by #26 is the first appearance of Bug-Eyed Bandit. This lot also
Red Skull, Modok and more. VG to FN- range. includes #34,38 and 40. Fair to GD+ range.

165 Plymouth Barracuda 1969 Die-Cast 1 179 Mister Miracle #2 + #8-11/Keys 1
1:18 scale die-cast vehicle from The Classic Collection. Car is First appearances by Granny Goodness, Gilotina, Himon, Auralie
brand new, never opened, still in original box. Box has some and the origin of Mister Miracle. #2 is Fair, #9 is GD+, and the rest
storage wear, see pics for details. are Fair to GD.

166 X-Men Family Trade Paperback Lot 1 180 Disney/Pixar Cars Die-Cast Lot of (8) 1
Lot of (5). You get all pictured. Excellent condition. Die-cast vehicles are brand new, never opened, still on original

167 Mister Miracle #12/16/17/18 Key 1 cards. You get all pictured.

#18 (VG condition) features the marriage of Big Barda and Mister 181 DC Secret Origins #1/2/5/6 1973 1
Miracle. The rest are overall VG+ to FN-. Bronze Age DC lot of (4).GD condition.

168 Disney Cars Movie Doubles Hudson 1 182 Archie Bronze Age Group of (9) 1
From the Disney/Pixar Supercharged series. This is a ToysRUs 9 Archie comics from the 1970s. You get all pictured. Fair condition
Exclusive. Die-cast vehicles are brand new, never opened, still on overall.
original card. 183 Berni Wrightson Master of the Macabre Lot 1

169 New Gods #3/10/11 1st Black Racer 1 Includes issues #1,3 and 4 from 193, Pacific Comics. #1 is FN,

#3 is the first appearance of the Black Racer, the physical #3-4 are VG+.
embodiment of death. #3 is VG-, #10 is VG+, #11is VG. 184 X-Men Group of (5) #145-170 1

170 Sandman #1/0Omac #1 Bronze Kirby 1 Lot includes #145,146,157,167 and 170. #145 is a great Dave
Key Bronze Age Jack Kirby comics. OMAC #1 is GD+/VG-, Cockrum Dr. Doom cover. GD to VG- condition range.

Sandman is VG-/VG. 185 Ford Mustang 1964 1/2 Die-Cast 1

171 Darkhawk #1/Key 1 1:18 scale die-cast vehicle by Mira. Car is loose in box but overall
First appearance and origin of Darkhawk. NM condition. very good condition. Box has some minor storage wear, see pics

172 Captain America #185-189 + Speicial #2/Falcon Orig 1 for details.

5 consecutive issues plus a special. #186 features a Falcon origin 186 Disney Planes Die-Cast Vehicle Lot 1
story. VG to VG+ range. Includes Colin Cowling, Jackson #18, Harvey, and Tractor Buck.

173 Marvel Loose Figure Lot 1 Die-cast vehicles are brand new, never opened, still on original
Includes Spider-Man, Hulk, Groot, and more! Figures have various cards.
degrees of storage wear and may or may not be complete. See 187 Jerry Lewis Silver Age Lot of (3) 1
pics for details. Issues #109,114 and 120. DC Comics. Fair- overall.

174 Disney Cars Super Chase Lot of (4) 1 188 The Eternals #6/7 First Tefral/Jemiah 1
Lot of (4) Super Chase Cars vehicle. These are Limited Edition, First appearance and cover of Tefral the Surveyor, Jemiah the
limited to no more than 4,000 units. Die-Cast cars are brand new, Analyzer. First cameos by Eson the Searcher and Nezarr the
never opened, still on original cards. Calculator. First mention of the One Above All. VG+/FN- condition.

175 Fly Man #38 + #39 Key 1 189 Captain America Bronze Age Group of (5) 1

First appearance of Steel Sterling in the Silver Age. #38 is
GD+/VG-, #39 is GD-/GD condition.

Lot includes #178,182,183,184 and 187. #178 is the first
appearance of Roscoe Simons, later becomes the new Captain
America, briefly. VG- to FN+ range.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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190 Aquaman #38/39/40/41/1st Jim Aparo 1 205 Captain America #171-175 1
#40 features the debut artwork by Jim Aparo for DC. #38 is 5 consecutive issues. Appearances by the Black Panther, the
Fair+/GD-, the rest are Filler copies with various problems. X-Men and more. VG+ to FN+/VF- range.
191 Action Comics #1 Famous 1st Edition/DC 1 206 DC Secret Origins Group of (12) #8-47 1

Treasury size comic. Reprinting the first appearance of Superman.
VG condition with some shelf wear.

12 issues in the #8-47 range. Includes Annual #12. FN to FN+
overall.

192 Disney Cars Synthetic Tires Dealer Lot 1 207 Archie Bronze Age Group of (9) 1
Includes (5) Rev 'N' Go No 73 and (5) Dale Earnhardt Jr. No. 8 9 Archie comics from the 1970s. You get all pictured. GD to GD+
die-cast vehicles with Synthetic Rubber Tires. Cars are brand new, overall.
never opened, still on original cards. 208 Racing Champions Mint 1996 Set #1 1

193 Die-Cast Vehicle Lot of (2) 1 Special Issue 1996 Set Issue #1. Die cast vehicles are brand new,
Includes Alfa Romeo Spider and Ferrari 550 Maranello (1996). never opened, still in original box. Box has some storage wear and
Cars are brand new, never opened, still in original boxes. See pics the tape on both sides has broken from age, but contents are
for details. untouched.

194 Adventures Comics Lot of (6)/Supergirl 1 209 Captain America Bronze Age Lot of (5) 1
#412,414,419 and 421-423. 6 issues of Adventure Comics Includes #162,164,166,167 and 170. First appearance of
featuring Supergirl stories. GD condition overall. Nightshade (Nabiyah Be), the first full appearance of Moonstone

195 Adventure Comics #425 + #426 1 and the debut of Falcon's classic red & white costume with
First appearance of Captain Fear. #425 is GD+/VG-, #426 is GD-. upgraded gear. FN to VF- condition.

196 DC Comics Trade Paperback Lot 1 210 Cars Lemons Die-Cast Vehicle Lot of (8) 1
Lot of (6). You get all pictured. Excellent condition. 8 die-cast vehicles from the Lemons series by Mattel. Cars are

; brand new, never opened, still on original cards. You get all

197 Adventure Comics #431 + #432/Spectre 1 pictured
Spectre stories start with issue #431. #431 is GD, #432 is GD-. :

108 Sare's Boot C Cars Lot of (4 1 211 Aquaman #33/36/37 Keys 1
Fargeﬂ? V(\)/Otld a?g a,(/ls. '(:do ( t) ot of (4 Sarae's Boot First appearance of Aquagirl (Tula)(#33, Fair condition with cover

fom e. orao .ars Ini Adventures: lot of (4) argeg 00 off staples) and Scavenger (#37, VG- condition.). #36 is in GD
Camp. Die-cast vehicles are brand new, never opened, still on s

. condition.
original cards.

q . 1429/ 212 Marvel Collector's Iltem Classics #1 + #2 1

199 A venture Comics #42,8_429 430 . ) 1 1965 Marvel Comics. Bother filler copies with cover damage.

First appearance and origin of Black Orchid. Fair to GD overall.
i i Hulk 213 Sandman Mystery Theatre Lot of (28) 1

200 Cap_tam America #230/Hulk Cover L 1 28 comics. Includes #1,3-26,29,30 and Annual #1. Overall VF+to
Iconic Hulk vs. Cap cover! FN+/VF- condition. NM

201 :3C| CdOFnI:S Lkoose I;gukre !;jot d | Fi h . 1 214 Amazing Spider-Man #303/McFarlane 1
ncludes Hawkman, Darkseid, and more! Figures have various McFarlane Spider-Man issue. VE-VF condition.
degrees of storage wear and may or may not be complete. See
pics for details. 215 Matchbox Collectibles 50th Collection 1

; ; Die-cast vehicles are brand new, never opened, still in original box.

202 Adventures Comics Lot of (6)/Supergirl 1 ) ] )

#398,399,401,402,404 and 405, 6 issues of Adventure Comics 216 Disney Cars WGP Pit Crew Die-Cast Lot 1
featuring Supergirl stories. Fair to GD- overall. 6 die-cast vehicles from the WGP Pit Crew series by Mattel. Cars
are brand new, never opened, still on original cards. You get all

203 Aquaman #29/Key/1st Ocean Master 1 pictured
First appearance of Ocean Master (Orm), half brother of Aquaman. :

Fair condition with browning. 217 Amazing Spider-Man #37/Super-Key! 1
. First full appearance of Norman Oshorn, not in Green Goblin
204 Falcon Hawk 1 Cars Take Flight 1

From the Disney/Pixar Cars Take Flight Series. This is a Walmart
Exclusive. Die-cast plane is brand new, never opened, still on
original card.

costume, identified by name. Filler copy.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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218 Amazing Spider-Man #316 Key Early Venom 1 233 Captain America #34 (x4) Key/Epting Variant 1
Third appearance of Venom and first full cover appearance of 4 comics. First appearance of Bucky as Captain America. Steve

Venom! VF+/NM condition. Epting cover. NM condition.

219 Captain America Bronze Age Lot of (6)/Key 1 234 Disney Cars Supercharged Lot of (8) 1
Lot includes #163,176,177,179,180 and 181. Steve Rogers Disney/Pixar die-cast vehicles from the Supercharged series. Cars
becomes Nomad in issue #180. Fair to VG- range. are brand new, never opened, still on original cards. You get all

220 Batman C-44 Treasury Size 1976/DC 1 pictured.

Treasury size comic. VG- condition with some stains. 235 Batman C-25 Treasury Size 1974/DC 1

221 Superman #1 (x5) 1987 1 Treasury size comic. VG condition.

5 copies of the 1987 relaunch by John Byme. Reintroduction and 236 History of Corvette Die-Cast Set 1
origin of Metallo. VF to NM range. Some have offset binding. Road & Track Collector's Edition History of Corvette 1:38 scale

222 Disney Planes Die-Cast Vehicle Lot 1 die-cast vehicle set. Cars are brand new, never opened, still in
Includes Zed Custard, Pinecone, Chug, and Sun Wing. Die-cast origi.nal box. Box has some storage wear and the window is
vehicles are brand new, never opened, still on original cards. partially detached from the box.

223 Captain America #34 (x5) Key/Ross Variant 1 231 Captain America #129/144/151/152 _ 1
5 comics. First appearance of Bucky as Captain America. Alex #144 is the debut of a new Falcon costume. #152 is FN, #151 is
Ross cover. NM condition. Fair, #144 is VG-, and #129 is Filler.

224 Adventure Comics #385/391/396/397 1 238 Punisher Group of (20) #24-62 1
In issue #397 (Filler copy) Supergitl models multiple costumes. 20 issues in the #24 to 62 range. Appearances by Doctor Doom,
Overall GD to GD+. Luke Cage and more! #45 is VF- with offset binding, the rest are

_ i VF to NM.
225 Captain America #150/156/160/162 1 _
First appearance of Solarr. VG to FN- range. 239 Marvels #1 (x5) Kurt Busiek/1st Avengers 1
First cover appearance of the new Warbird, 1st appearance of
226 Qg;a":sn #2il 23/ 31/32 o Master. #32 is GD+ rest 1 tinkerer Kevin Schumer, team-up of various heroes from across
: is the second appearance Ocean Master. is , rest are Marvel history. NM condifion.
Fair to GD.
297 S L i Lot of(3 1 240 Disney Planes Die-Cast Vehicle Lot 1
pawn .oose |ggre ot 0f(3) . ! Includes Pontoon Dusty, Skipper, and Zed Custard. Die-cast
Spawn figures are in overall great condition. Figures may or may . . .,
} : vehicles are brand new, never opened, still on original cards.
not be complete, see pics for details.
298 Di Cars WGP Die-Cast Lot of (8 L 241 Sub-Mariner #1 70th Anniversary Issue 1
ISney L.ars b le-Cast Lot o (,) 5 copies. Modern comic with Golden age inspired stories to
8 die-cast vehicles from the WGP series by Mattel. Cars are brand . ) .
) - ; commemorate the 70th anniversary of Timely/Atlas/Marvel comics.
new, never opened, still on original cards. You get all pictured. I,
NM condition.
229 Th? Eterngls al5 Keys ! 242 Captain America #1 70th Anniversary Issue 1
#4 is the first appearance of Gammenon the Gatherer and the . o o .
o ) 6 copies. Modern comic with Golden age inspired stories to
second appearance of Sersi. #5 is the first appearances of . . .
) . ) commemorate the 70th anniversary of Timely/Atlas/Marvel comics.
Makkari, Domo, Thena and Zuras. #4 is VF, #5 is VF+/NM-. o
NM condition.
230 I(::Iapttam America ?57/158/(11??161 d tp ! 243 1932 Ford Roadster Street Rod Die-Cast 1
ISt appearance of VIper and the second appearance ot meggy 1:18 scale die-cast vehicle by Road Legends. Car is in great
Carter. VG to FN- range. i, L .
condition with original box. Box has some storage wear, see pics

231 X-Men Family Trade Paperback Lot 1 for details.

Lot of (7). You get all pictured. Excellent condition. 244 New X-Men #129 (x3) 2nd Fantomex 1

232 Adventures Comics #296/362/372/373 Keys 1 3 copies. Second appearance of Fantomex. NM-/NM condition.
#372 is the first team appearance of Legion of Super-Villains (as 245 Captain America #143/147/148/149 1

teenagers) and #373 is the first appearance of The Tornado Twins,
descendants of Barry Allen. Fair to GD range.

Appearances by Hydra, Red Skull and Batroc. VG+ to FN range.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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246

Disney Cars Piston Cup Die-Cast Lot of (4)

4 die-cast vehicles from the Piston Cup series by Mattel. Cars are
brand new, never opened, still on original cards. You get all
pictured.

1

259

Die-Cast Vehicle Lot of (2) 1
Includes Chevrolet Silverado and 1963 Chevrolet Corvette Sting
Ray. Die-cast vehicles are both brand new, never opened, still in
original boxes. Boxes have some storage wear, see pics for details.

247

House of M #1 (x8) Standard + Variant

8 issues. 7 standard and 1 Copiel variant. Wanda Maximoff alters
the reality of the Marvel Universe. As a bonus you get a copy of #2.
NM condition.

248

Spawn #9 (x4) First Angela

4 copies. First appearance of Angela, a popular Spawn supporting
character who was eventually sold to Marvel Comics. NM
condition.

1

249

DC Super-Villains Secret Origins Treasury
C-45. 1977 Treasury size comic. GD condition.

250

Captain America #131/136/142
Appearances by Bucky, the Grey Gargoyle and Mole Man. #131 is
VG, #136 is FN+, #142 is FN+/VF-,

1

251

John Force Oldsmobile Die-Cast

1:24 scale Funcar Oldsmobile by NHRA. Die-cast car was briefly
displayed but in overall very good condition with original box. Box
has some storage wear, see pics for detalils.

252

Disney Cars #95 Returns Die-Cast Lot of (8)

8 die-cast vehicles from the #95 Returns series by Mattel. Cars are
brand new, never opened, still on original cards. You get all
pictured.

1

253

Grand Prix Comic Lot Silver Age Hot Rod
Charlton 1960s comics. Includes issue #s 16,17,18,23,24 and 27.
#16 & #18 are GD-/GD, rest are GD+ to VG- overall.

254

Go-Go Comic Lot/Beatles and More App.

Go-Go Comics. Silver Age comics from Charlton. These featured
interior cover pin-up from the likes of the Beatles, the Byrds and
more. Lot includes issue #s 2,3,4 and 6. #2 is GD+, #4 is Fair/GD-,
#6 is GD.

255

Ghost Manor Lot of (12) 1960s Charlton
12 issues. Includes #2,3,8-11 and 13-19. GD+ to VG range.

256

Captain America #120/121/122/127
First appearance of Man-Brute. GD to VG- range.

257

Adventures Comics #381/382/383 Key
Supergirl ongoing stories begin in issue #381. #381 is GD+, #382
is GD, and #383 is GD-.

258

Lightning McQueen Hawk Disney Cars
From the Disney/Pixar Cars Take Flight Series. Die-cast vehicle is
brand new, never opened, still on original card.

1

260

The Eternals #2/3 1st Ajak/Sersi 1
#2 is the first appearance of Ajak, Arishem the Judge. #3 is the first
appearance of Sersi. #2 is VF, #315 is VF/VF+ condition.

261

Spider-Man Comic Book Lot 1
14 comics from the 80s to the 2000s. Includes comics from the
Spectacular and Friendly Neighborhood Spider-Man series. VF+ to
NM-/NM condition

262

Amazing Spider-Man #304/McFarlane 1
McFarlane Spider-Man issue. VF+/NM- condition.

263

Batman War on Crime (x3) Treasury Size/Ross 1
3 copies. Modern era treasury size comic by Alex Ross. NM
condition.

264

Disney Cars Mini Adventures Lot 1
Lot of (7) from the Disney/Pixar Cars Mini Adventures series.
Die-cast vehicles are all brand new, never opened, still on original
cards. You get all pictured.

265 Ghost Manor Lot of (12) 1970s Charlton 1
Includes issue #s 12-20,26,29 and 31. Filler to VG range.

266 Ghost Manor Lot of (10) 1970s Charlton 1
Includes issue #s 1,2 and 4-11. GD to VG-/VG condition.

267 Captain America #155/Nomad Origin 1

Origin of Nomad. This story retcons Captain America's
appearances in the 1950s to William Burnside and other patriots
operating as Captain America up until Rogers returned in Avengers
#4. VF- condition.

268

The Greatest Flash Stories Ever Told 1
Hardcover edition with dustjacket. Excellent condition. 1991. NM
condition.

269 Indie Comic Trade Paperback Lot 1
Lot of (9). You get all pictured. Excellent condition.
270 Disney Cars WGP Die-Cast Lot of (7) 1

7 die-cast vehicles from the WGP series by Mattel. Cars are brand
new, never opened, still on original cards. You get all pictured.

271

DC Ladies Loose Figure Lot 1
Includes Wonder Woman, Black Canary, Supergirl, and more!
Figures have various degrees of storage wear and may or may not
be complete. See pics for details.

272

Captain America #154/1st Full Jack Monroe 1
First full appearance of Jack Monroe (becomes Nomad). VF-
condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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273

Thor #141/143/144/145/146 Inhumans Origin 1 286
First team appearance of The Enchanters Three, first appearance

the Living Talisman and the origin of the Inhumans. Fair- to GD

condition.

274

Die-Cast Vehicle Lot of (2) 1
Includes Lamborghini Murcielago and Terry Labonte 1999 Hendrick
Motorsports. Die-cast vehicles are both brand new, never opened,
still in original boxes. Boxes have some storage wear. The window
for the Lamborghini is partially detached, see pics for details.

Thor #137/139/140 King-Size Special #2 1
First appearance of Ulik and the Growing Man. Filler all, verily! 287

275

Captain America #153/1st Jack Monroe Cameo 1

Uncanny X-Men #143/Last Byrne/Claremont 1
Final collaboration of Chris Claremont and John Byrne that began
in X-Men #108. Signed by inker Terry Austin. NM- condition.

First appearance of William Burnside as Captain America and the
first cameo appearance of Jack Monroe as Bucky Barnes. VG 288
condition.

276

Disney Cars Mini & Van 2-Pack 1
From the Disney/Pixar Cars Radiator Springs series: Lost in the

Disney Cars Piston Cup Die-Cast Lot of (8) 1
8 die-cast vehicles from the Piston Cup series by Mattel. Cars are
brand new, never opened, still on original cards. You get all

pictured.

Desert Mini & Van die-cast 2-pack. Vehicles are brand new, never 289
opened, still on original card.

Amazing Spider-Man #252/Key! 1
First appearance of Spider-Man's black costume. NM condition.

277

Matchbox G-5 Famous Cars of Yesteryear 1 290
Vintage Lesney Matchbox die-cast car set. Cars are brand new,
never displayed, still in original box. Box is partially sealed; the

Avengers #16 Key! 1
Hawkeye, Quicksilver and Scarlet Witch join the team. Third
appearance of Kang. Fair- condition.

plastic window has a large tear in it, see pics for details. 291 Indie Comic Trade Paperback Lot 1
278 Conan the Barbarian Treasury Edition #4/1975 1 Lot of (7). You get all pictured. Excellent condition.

Treasury size comic. GD/GD+ condition. 292 Aguaman #35/Key/1st Black Manta 1
279 Thor #127 + #132/1st Ego Cameo 1 First appearance of Black Manta. GD+/VG- condition.

First cameo appearance of Ego the Living Planet. First 293 Gl Joe/Hack Slash TPB Lot 1

appearances by Pluto, Hippolyta and more. #127 is GD+, #132 is
GD-.

280

3 G.1. Joe trade paperbacks and a Hack/Slash TPB. Devil's Due
Press. NM-/NM condition.

Thor #134/1st High Evolutionary! 1 204
First appearance of the High Evolutionary. GD/GD+ with some
browning.

281

Disney Cars Neon Nights Track Set 1
From the Disney/Pixar Cars Neon Racers series. This is a Target
Exclusive set. Set is brand new, never opened, still in original box.

Marvel Spotlight #12/1st Son of Satan! 1 295
First full appearance and origin of Son of Satan. VF-/VF condition
with some back cover wear.

282

Avengers #13 + #15 1
First Count Nefaria and the death of Baron Heinrich Zemo. Filler
copies.

World of Cars Die-Cast Lot of (7) 1 206
Includes (3) Movie Moments 2-packs and more! Die-cast vehicles
are brand new, never opened, still on original cards. You get all

New Gods #1/Jack Kirby Key 1
First appearances by Orion, Highfather, Metro, Kalibak, Lightray
and the Para demons. VG-/VG condition.

pictured.

283

297
Captain America #116/Avengers Appearance 1

Gene Colan cover. Last appearance of Rick Jones as Bucky and
an appearance by the Avengers. VG/VG+ condition with some
humidity damage to back cover.

284

Avengers #18 + #20 1

Bronze to Copper Age Comic Book Lot 1
17 comics. Includes titles from DC, Marvel and Gold Key.

Highlights include Tarzan #1 from Marvel and Forever People #5
from DC (the first mention of the Anti-Life Equation and the
appearance of Lonar, a solitary New God and his horse,

Thunderer). FN+ to NM range.

Swordsman joins the Avengers. #18. #18 is GD+, #20 is Filler copy 208
with some missing pages, story intact.

285

Marvel Super-Heroes #12/1st Carol Danvers 1

Hallmark Kiddie Car Firetruck 1
Die-cast car is brand new, never displayed, still with original box.
See pics for details.

First appearance and origin of Captain Marvel. VG-/VG condition. 299

Avengers #12 1
Fan letter from George R.R. Martin (Game of Thrones) at 16 years
old. Filler copies.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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300 All The Rest Toy Pieces & Parts Lot 1
A large box full of toy pieces, parts, accessories, and odd bits and
bobs! Items have various degrees of storage wear. You get all
pictured.

301 Avengers #10/1st Immortus (Kang) 1
First appearance of Immortus, AKA Kang and Rama-Tut. In this
issue is the debut of the battle cry, '‘Avengers Assemble'. This was
first said by Thor! Filler copy with missing ad pages, story intact.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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